

План заходів спрямованих на протидію поширенню наркоманії серед неповнолітніх у гімназії № 5 міста Новомосковська до 2025 року

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавець
1	Впровадження алгоритму дій гімназії № 5 у випадку виявлення неповнолітньої особи під впливом наркотичних або психотропних речовин	Постійно	Класні керівники, Гречух Ю. О.
2	Вивчення ситуації та забезпечення належної охорони закладу освіти з метою недопущення проникнення на її територію сторонніх осіб, які розповсюджують наркотичні засоби серед неповнолітніх.	Постійно	Адміністрація, технічний персонал
3	Призначити в гімназії № 5 відповідального за профілактику наркозалежності серед неповнолітніх заступника директора по навчально-виховній роботі Безкишкіну О.М. та забезпечити її взаємодію зі співробітниками ювенальної превенції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській області	До 01.12.2021 Постійно	Вільганюк О. М.
4	Проведення рейдових заходів «Діти вулиці», «Урок» з метою виявлення неповнолітніх, схильних до бродяжництва, жебрацтва, пияцтва та наркоманії	Постійно	Батьківська група, класні керівники
5	Провести анкетування серед учнів 14-16 років стосовно їх схильності до наркозалежності та узагальнити його результати	Квітень, жовтень	Безкишкіна О. М.
6	Провести роз'яснювальну роботу з батьками, у тому числі шляхом проведення зустрічей, батьківських всеобучів, зборів із залученням співробітників правоохоронних органів, медичних закладів з питань профілактики вживання дітьми та учнівською молоддю наркотичних, алкогольних, тютюнових та інших психоактивних речовин	Постійно	Класні керівники, Гречух Ю. О.
7	Провести серед учнів заходи спрямовані на формування здорового способу життя: - Тренінги «Здоров'я найголовніша цінність життя», «Ні – курінню!», «СТОП! Наркотик»; - Диспути; - Круглі столи	Постійно	Класні керівники
8	Проводити корекційну та профілактичну роботу з неповнолітніми, які мають залежність або схильність до вживання наркотичних речовин.	Постійно	Класні керівники, Гречух Ю. О.

9	Висвітлювати на сайті гімназії № 5, соціальних мереж відомості про небезпеку пов'язану з вживанням психоактивних речовин неповнолітніми, методи профілактики психічних розладів, пов'язаних з вживанням, відповідальність за незаконний обіг наркотичних засобів.	Постійно	Пахомова Т. В.
10	Посилити увагу на виявлення серед неповнолітніх фактів зберігання, вживання або розповсюдження наркотиків	Постійно	Класні керівники, адміністрація
11	На засіданнях координаційної ради заслухувати звіти класних керівників з питань превентивного виховання та протидії поширення наркоманії серед здобувачів освіти гімназії № 5	За окремим графіком	Класні керівники

Директор гімназії № 5



Ольга ВІЛЬГАНЮК